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Universidad Nacional Autbnoma de México
Facultad de Ingenieria
Division de Ciencias Basicas
Coordinacién de Matematicas
Calculo Vectorial
Primer Examen Extraordinario
Tipo A

Duracidon maxima: 2 horas

No. de cuenta:

1. Determinar la naturaleza de los puntos criticos de la funcion

f(x y)=x+12xy+8Yy?.

15 PUNTOS
2. Sea lacurva C de ecuacion vectorial
C:. r(t)=(2sent, 5t, 2cost)
Obtener losvectores T , N y B para t:%
20 PUNTOS

3. Dadas las ecuaciones de transformacion para las coordenadas (u, v,z) el campo

vectorial

a) Calcular el valor de la constante “a” , para que el campo F sea
conservativo.
b) Obtener una funcién potencial del campo conservativo F .




20 PUNTOS

4. Calcular el trabajo que efectua el campo de fuerzas
F(r,0)=(2rsen20)e, +(2rcos28)e, en el movimiento de una particula

desde el punto A(B%) hasta el punto B(z,%ﬂ) a lo largo de la recta que une A

con B. El campo F vy los puntos Ay B estan en coordenadas polares.

15 PUNTOS

5. Calcular JH X*+y dV e g region D limitada por las superficies
D

X*+y*=16, z=-5 y z=4

20 PUNTOS

6. Calcular el flujo neto del campo vectorial ~ F(X,y,2) =(X)i+(y)j+ (@)K

. .. . 2 2
a través de la superficie cerrada S formada por el semicono Z=«fX +Yy y el

plano Z=3.

15 PUNTOS
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1. Calcular las dimensiones del paralelepipedo de volumen maximo
gue se puede inscribir en la superficie:

S:16x° +4y* +9z° =144

15 PUNTOS

y=x"+12°

X+7=0 obtener la curvatura,

2. Sea la curva de ecuaciones C :{

la

torsion 'y la ecuacidn del plano osculador en el punto
P(1 2,-1)

15 PUNTOS

3. Determinar si el campo F(r,0) =3r%sen(d)er +r2cos(0)es es
un

campo conservativo, en caso de serlo, obtener su funcion

potencial ¢ .

20 PUNTOS
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4. Obtener:

B
j xy“ds
Ac
Alolargo de la curva C:x*+Yy* =1, del punto A(10) al punto B(0,1)

15 PUNTOS

5. Obtener:
2 2
I :”R e " 7 dxdy

Si R es la region del primer cuadrante del plano “XY” entre las
circunferencias con centro en el origen y de radios 1y 2.

15 PUNTOS

6. Calcular el flujo neto del campo vectorial F (X, Y, z)=Xi+yj+zk
através de la superficie cerrada S limitada por la superficie

Z=fo2+y2 y el plano z=4

20 PUNTO




